

Информационный бюллетень

Государственное учреждение «Островецкий районный центр гигиены и эпидемиологии»

Выпуск 3

о2 апреля—Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма

НЕ ПРОПУСТИ ТУБЕРКУЛЕЗ!

Если люди не идут в поликлинику, то врачи, заботясь о здоровье своих пациентов, отправляются к ним сами—с просьбами, разъяснениями, обследованиями и предложени-

ями. Именно так-с выездом на специальной флюорографической машине с **участием** специалистов «Островецкая ЦРБ» и Островецкого районного ЦГЭ, волонтеров районной организации Белорусского общества Красного Креста 23 марта прошла акция по профилактике туберкулеза в аг. Михалишки для жителей Михалишковского сельского Совета. В административном здании правления КСУП «Михалишки» организовано консультирование населения фтизиатром Петровичем В.А.; врач-



эпидемиолог Юршевич О.В. остановилась на вопросах профилактики туберкулеза, озвучила статистические данные о заболеваемости туберкулезом по Островецкому району, Гродненской области. Все желающие смогли пройти флюорографическое обследование на базе передвижного флюорографического аппарата «Пульмоэкспресс». Волонтеры районной организации Белорусского общества Красного Креста оборудовали информационный пункт, где всем участникам акции предлагалось ответить на тестовые вопросы, проводилась раздача информационного материала по профилактике туберкулеза. Для учащихся 9-11 классов ГУО «Михалишковская СШ» проведен День здоровья по профилактике туберкулеза и ВИЧ-инфекции с участием врача-педиатра и врача-гигиениста.

Месячник безопасности при проведении весенних полевых работ.

С 01 апреля по всей стране проходит месячник общественного контроля за соблюдением законодательства об охране труда.

В организациях агропромышленного комплекса Островецкого района во время проведения весенних полевых работ в соответствии с утвержденным планом Гродненского областного исполнительного комитета так же инициировано проведение месячника безопасности условий труда.

В рамках мониторинга сельхозпредприятий специалисты центра гигиены и эпидемиологии изучат целый спектр вопросов, касающихся условий труда работников, а именно обеспечение санитарно-бытовыми помещениями, бутилированной водой, средствами индивидуальной защиты и спецодеждой, наличия и укомплектованности аптечек первой медицинской помощи, организации медицинского обслуживания работников.

Сообщить о фактах нарушений условий труда работающих можно по телефону Островецкого районного ЦГЭ 21 5 13.

Аутизм - расстройство, возникающее вследствие нарушения развития головного мозга и характеризующееся преобладанием замкнутой внутренней жизнью, активным отстранением от внешнего мира, бедностью выражения эмоций, ограниченностью интересов и повторяющимся репертуаром поведения. Аутизм – не вина родителей, бабушек, дедушек и тем более самого ребенка, а биологическое расстройство. Ребенок с аутизмом может появиться в любой семье, вне зависимости от достатка, образования, социального статуса родителей. В том, что у ребенка аутизм, нет ничьей ны. Проявления аутизма могут быть заметны и у грудных детей, однако ярче проявляются после года, а очевидными симптомы аутизма становятся ближе двум-трем годам. Реаутизмом бенку c НУЖНО И МОЖНО помочь адаптироваться во внешнем мире, для этого ему необходимы внимание, любовь, за-

бота, обучение и воспи-

тании.